



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense
Câmpus Pelotas

EDITAL CAEST Nº 001/2021 – RESULTADO FINAL (ERRATA)

A Coordenadoria de Apoio a Estágios do câmpus Pelotas, no uso de suas atribuições, legais e regimentais, publica a Errata do EDITAL CAEST Nº. 001/2021 referente ao PROCESSO seletivo para contratação de estagiário.

Onde se lê: “O prazo para transposição de recurso fica estipulado para até sexta-feira, dia **02/03/2022 até às 23h59.**”

Leia-se: “O prazo para transposição de recurso fica estipulado para até quarta-feira, dia **02/03/2022 até às 23h59.**”

Pelotas, 02 de março de 2022.

Marilvana Giacomelli Tavares
Gerente de Vagas do Câmpus Pelotas